
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q1. कोणत्या राज्यात जगातील सर्ाात उंच मतदान कें द्र आहे ? 

1. अरुणाचल प्रदेश  2. हहमाचल प्रदेश 

3. उत्तराखंड   4. ससक्कीम 

Q2. 19र्ी असियान िारत सशखर पररषद कुठे पार पडली ? 

1. िारत       2. इंन्डोनेसशया    
3. नोम्पेन कंबोडडया     4. संयुक्त ससं्थाने 

Q3. 9 जानेर्ारी 2022 पासून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी 
र्ीरबाल हदर्स म्हणून कोणता हदर्स घोषषत केला ? 

1. 26 जानेर्ारी  2. 26 नोव्हेंबर 

3. 26 डडसेंबर  4. 25 डडसेंबर 

Q4. कैदयांसाठी र्ैयक्क्तक कजा देण्याची योजना कोणत्या 
राज्याने सुरू केली ? 

1. तेलंगणा   2. बबहार   3. महाराष्ट्र    4. गोर्ा 
Q5. खाशाबा जाधर् फिल्म संकुल कुठे उिारण्यात आले ? 

1. पुणे   2. कोल्हापूर   3. अमरार्ती   4. सांगली 
Q6. ..... प्रकारच्या कोळशात काबानचे प्रमाण सर्ाात जास्त 
असते ? 

1. अॅथ्रोसाईट  2. बबल्युसमनस 

3. पीठ   4. यापैकी नाही 
Q7. 1905 मध्ये िारत सेर्क समाजाची स्थापना कोणी केली ? 

1. गो. ग.आगरकर 2. पंडडता रमाबाई 

3. न्या. रानडे  4. गो. कृ. गोखले 

Q8. पेननसससलनचा शोध कोणत्या संशोधकाने लार्ला ? 

1. अलके््ांडर फ्लेसमगं  2. लुई पाश्चर 

3. माडर्डा जेन्नर  4. एडडसन 

Q9. मंुडा ही आहदर्ासी जमात मुख्यत : कोणत्या राज्यात 
आढळते ? 

1. मध्य प्रदेश 2. छत्तीसगड  3. महाराष्ट्र  4. ्ारखंड 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10. षर्श्र्चषक 2023 मधील िारत र् पाफकस्तान सामना 
कोणत्या स्टेडडयमर्र खळेण्यात आला ? 

1. अरुण जटेली स्टेडडयम-हदल्ली  
2. र्ानखेडे स्टेडडयम-मंुबई 

3. नरेंद्र मोदी स्टेडडयम-अहमदाबाद 

4. चचदंबरम स्टेडडयम-चेन्नई 

Q11. दीपा मासलक खेळाडू कोणत्या खेळाशी संबंचधत आहे ? 

1. गोळा िेक 2. कुस्ती    3. फिकेट    4. बुदचधबळ 

Q12. कोकण रेल्रे् कोणत्या र्षी सुरु ्ाली ? 

1. 1996    2. 1997   3. 1998    4. 2000 

Q13. शननर्ार र्ाडा कोणाच्या कारकीदीत बांधला आहे ? 

1. बाजीरार् पेशरे्      2. नानासाहेब पेशर् े

3. छत्रपती सशर्ाजी महाराज   4. छत्रपती संिाजी महाराज 

Q14. कल्याण सोना ही कोणत्या धान्याची जात आहे ? 

1. गहू   2. बाजरी   3. तांदळू    4. ज्र्ारी 
Q15. िारतीय पोलीस सेर्ा प्रसशक्षण कें द्र …. राज्यात आहे. 

1. उत्तर प्रदेश   2. आंध्रप्रदेश  3. तेलंगणा 4. तसमळनाडू 

Q16. महाराष्ट्रात पार्साळी अचधर्ेशन कोठे िरते ? 

1. मंुबई   2. नागपूर   3. पुणे   4. यापैकी नाही 
Q17. मानर्ी शरीराचे सरासरी तापमान फकती असते ? 

1. 35°      2. 36°      3. 37°      4. 39°  

Q18. ईलीयड र् ओडडसी या महाकाव्याची ननसमाती कोणी केली ? 

1. षपडंार   2. सोिोक्तीस   3. होमर   4. हहरोडोटस 

Q19. िारताचा खळेाडू बी साई प्रणणतने कोणत्या खेळाडूची 
ननर्तृ्ती जाहीर केली ? 

1. फिकेट   2. हॉकी   3. बॅटसमटंन   4. टेननस 

Q20. खालीलपैकी कोणाला BSF ची पहहली महहला स्नायपर 
होण्याचा मात समळाला आहे ? 

1. सुमन कुमारी    2. रीता आगरपाल    
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3. माधुरी तळर्लकर   4. उर्ाशी नतर्ारी 
Q21. िारताचा AI चॅट GPT हनुमान ची ननसमाती कोणी 
कोणती कंपनी करत आहे ? 

1. TATA   2. ररलायन्म    3. TCS    4. मायिोसॉफ्ट 

Q22. दादािाई नौरोजी यांनी कोणता ससदधांत मांडला ? 

1. संपत्तीचे अपहरण    2. संपत्तीचे एकीकरण 

3. सते्तचे षर्िाजन     4. सत्ता अपहरण 

Q23. आंबा हे पयाटन स्थळ कोल्हापूर क्जल््यातील कोणत्या 
तालुक्यातील आहे ? 

1. चंदगड   2. गगन र्ाडा   3. शाहूर्ाडी   4. सशरोळ 

Q24. मौनी षर्दयापीठ हे शैक्षणणक षर्दयापीठ कोणत्या 
तालुक्यात आहे ? 

1. राधानगरी   2. कोरेगार्   3. िुदरगड   4. पन्हाळा 
Q25. 1857 चे स्र्ातंत्र समर हा ' ग्रंथ ' कोणी सलहहला ? 

1. षर्. दा. सार्रकर  2. सुिाष चदं्र बोस  

3. पंडडत नेहरू      4. साने गुरुजी 
Q26. त्र्चेचा रंग कोणत्या घटकार्र अर्लंबून आहे ? 

1. पेप्सीन   2. कॉरोटीन   3. मेलॅननन   4. रेनीन 

Q27. गे्रट रॅक रोड कोणत्या शहराना जोडतो ? 

1. हदल्ली - कोलकत्ता     2. कोलकत्ता-अमतृसर 

3. हदल्ली - मंुबई    4. कोलकत्ता- आग्रा 
Q28. लॉडा डलहौसी ...... यार्षी सातारा ससं्थान खालसा केल े? 

1. 1848    2. 1849   3. 1850   4. 1847 

Q29. महाराणा प्रताप यांच्या 21 िुट उंची पुतळ्याच े
अनार्रण कोठे करण्यात आले ? 

1. हदल्ली    2. मंुबई    3. हैदराबाद    4. नाससक 

Q30. तरुण उदयोजकांसाठी M-yuva योजना कोणत्या 
राज्यामध्ये सुरू करण्यात आलेली आहे ? 

1. राजस्थान    2. तसमळनाडू  3. उत्तर प्रदेश  4. गुजरात 

Q31. 17, 25, 33, 41, 49, ......? 
1. 56    2. 57    3. 58     4. 55 
Q32. 1221_ _1_4155_66 
1. 3315   2. 3132    3. 3351    4. 3341 

Q33. एका सांकेनतक िाषेत Dog हा शब्द CNF असा सलहहला तर 
त्याच सांकेनतक िाषेत FISH शब्द कसा सलहहला जाईल ? 

1. GJRI  2. EHRI  3. EHRG 4. EHIG 

Q34. एका रांगेत सलीम समोरून 9 र्ा आहे र् त्याच रागंेत 
रहीम पाठीमागून 16 आहे रहीम हा सलीमच्या खाली 7 र्ा 
आहे तर रांगेत एकूण मुले फकती ? 

1. 31     2. 34   3. 30   4. 32   

Q35. 2601 : 51 :: 4096 : ? 

1. 65   2. 66   3. 64  4. 63 

Q36. ्ाडाच्या रांगेत प्रत्येक दोन ् ाडांमध्ये 3 िुटाचे अंतर आहे. 
तर 22 ्ाडे लार्ल्यास पहहल्या र् शेर्टच्या ्ाडातील 

अंतर फकती ? 

1. 64 िूट  2. 62 िूट  3. 65 िूट  4. 63 िूट 

Q37. 119, 167, 224, 287, 359 षर्संगत संख्या ओळखा ? 

1. 167  2. 224  3. 287  4. 359 

Q38.  

1. 280  2. 290   

3. 270  4. 520 

Q39.  

1. 60  2. 59   

3. 62  4. 61 

 

Q40. जेव्हा म्हणजे X, तेव्हा म्हणजे ÷ , केव्हा म्हणजे +, आता 
म्हणजे − तर 135 तेव्हा 9 केव्हा 6 जेव्हा 4 आता 3 = ? 

1. 35  2. 36  3. 37  4. 38 

Q41. शाळेतील एक लहान मुलीकडे बोट दाखर्त शंकर म्हणाला, 
ती माझ्या र्डडलांच्या आईच्या एकूलत्या एक मुलीची मलुगी 
आहे, तर त्या मुलीच्या आईचे शंकरशी  नाते काय ? 

1. आते बहीण  2. आत्या  3. पुतणी  4. मेहुणी 
Q42. घोड्याला र्ाघ म्हटले, र्ाघाला ससहं म्हटले, ससहंाला हरीण 
म्हटले, हरणाला बैल म्हंटले, तर टांग्याला काय जुपले जाईल.? 

1. घोडा  2. र्ाघ  3. ससहं  4. हरीण 

Q43. ररक्त जागी योग्य  

     अंकाची ननर्ड करा. 
1. 34  2. 29   

3. 19  4. 39 

Q44. 1 जानेर्ारी 2002 रोजी मंगळर्ार असेल तर 1 
जानेर्ारी 2008 रोजी कोणता र्ार असेल ? 

1. बुधर्ार  2. सोमर्ार  3. मंगळर्ार  4. रषर्र्ार 

Q45. 35 × 32 × 37 × 47 × 56 × 64 जर गुणाकार केला तर 
एकक स्थानचा अंक कोणता येणार ? 

1. 3  2. 0  3. 1  4. 2 

Q46. 6 र्ाजून 15 समननटांनी घड्याळाच्या आरस्याच्या 
प्रनतमेत फकती र्ाजलेले हदसतील ? 

1. 6.45  2. 4.40  3. 5.45  4. 7.45 

Q47. रोहहत षर्राटपके्षा उंच आहे. सचचन महेंद्रपेक्षा उंच पण 
हदनेश पेक्षा ठेंगना आहे.षर्राट महेंद्रपेक्षा ठेंगना महेंद्र  

रोहहतपेक्षा उंच आहे तर सर्ाात उंच कोण आहे ? 

1. सचचन  2. महेंद्र  3. रोहहत  4. हदनेश 

Q48. खालील प्रश्नातील गटात न बसणारे पद कोणते ? 

1. 52  2. 91  3. 56  4. 65 

Q49. ऋषी सुनक हे कोणत्या देशाचे पंतप्रधान आहेत ? 

1. फ्रान्स  2. युनायटेड फकंगडम  3. कॅनडा  4. इटली 

3       2  

36  

3 

4       5  

240 

6 

5       7  

? 

4 
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Q50. 2 मॅहरक टनचे फकती टक्के म्हणज े40 क्क्र्ंटल होय ? 

1. 100 टक्के  2. 250 टक्के  3. 200 टक्के 4. 150 टक्के 

Q51. 6 पुरुष फकंर्ा 8 मुले एक काम 24 हदर्सात पूणा 
करतात. तेच काम 7 पुरुष आणण 12 मुले समळून फकती 
हदर्सात पूणा करतील ? 

1. 12   2. 9   3. 10   4. 11 

Q52. 25 च े40% र् 60 च े20% या दोन संख्येची बरेीज 
करून आलेल्या संख्येतून कमीत कमी फकती संख्या र्जा 
करणे आर्श्यक आहे. जणेकेरून आलेल्या उत्तराची सखं्या 
पूणा घन संख्या असेल ? 

1. 6   2. 8   3. 22   4. 14 

Q53. तीन संख्या 3:4:5 या गुणोत्तरात असून त्यांच्या र्गााची 
बेरीज 1250 आहे. तर त्या संख्या कोणत्या ? 

1. 9,12,15  2. 15,28,30  3. 12,16,20  4. 15,20,25 

Q54. अक्षयचे 8 र्षाानंतरच े र्य त्याच्या 8 र्षाांपूर्ीच्या 
र्याच्या दपु्पट होईल तर त्याचे आजचे र्य काढा ? 

1. 18  2. 16  3. 24  4. 25 

Q55. एक र्स्तू 1470 रुपयाला षर्कल्याने खरेदी फकमतीच्या 1/6 
पट निा होतो तर त्या र्स्तूची खरेदी फकंमत फकती ? 

1. 1050 रू  2. 1225 रू  3. 1260 रू  4. 1580 रू 

Q56. दसादशे 10% दराने 15000 रुपये मुददलाचे 3  र्षाात 
होणारे सरळव्याज चिर्ाढव्याज यात िरक फकती ? 

1. 425 रू  2. 2400 रू  3. 965 रू  4. 465 रु  
Q57. पाच िमर्ार संख्याची सरासरी 48 आहे तर पहहल्या 
र् शेर्टच्या संख्येचा गुणाकार फकती ? 

1. 2250  2. 2400  3. 2300  4. 2100  

Q58. 180 मीटर लांबीची आगंगाडी 144 फकमी प्रनततास या 
र्ेगाने गेल्यास नतच्या मागाातील खांब ती फकती र्ळेात 
ओलांडेल ? 

1. 4.3 सेकंद  2. 4.5 सेकंद  3. 4.8 सेकंद  4. 5.4 सेकंद 

Q59. एका 225 मीटर लाबं रांगेमध्ये 26 ्ाडे समान 
अंतरार्र लार्लेले आहेत. पहहले आणण शेर्टच े्ाड त्या 
रांगेच्या दोन्ही टोकांना असेल. तर त्या रांगेतील सलग 
असलेल्या कोणत्याही दोन ्ाडांमधील अंतर फकती ? 

1. 8.56 मी  2. 9 मी  3. 8.6538 मी  4. 9.28 मी 
Q60. एक अडीच रुपयांना समळतो या प्रमाणे हदनकरने 12 

ड्न पेन खरेदी केले र् सर्ा पेन शेर्टी एकूण 420 रु ला 
षर्कले, तर व्यर्हारातील शकेडा निा र्ा तोटा काढा ? 
1. 16.65%   2. 16.67%   3. 16.66%   4.16.68% 

Q61.एका संख्यामध्ये त्याच संख्येचा 3/4 िाग समळरू्न  
त्याची 4 पट केली असता येणारी संख्या 196 असेल तर 
ती संख्या कोणती ? 

1. 28  2. 15  3. 32  4. 18 

Q62. 5000 रुपये 2 र्षाासाठी 5% चिर्ाढ व्याजाने एका  
बँकेत ठेर्ल्यानंतर त्या मुददलीर्र िक्त दसुऱ्या र्षी फकती 
रुपये चिर्ाढव्याज समळेल ? 

1. 512.5 रु  2. 250 रु  3. 262.5 रु 4. 5512.5 रु 

63.एका संख्येतून 5 र्जा करुन  7 ने िागल्यास उत्तर 2 
येते तर त्या संख्येतून 4 र्जा करून 3 ने िागल्यास उत्तर 
फकती येईल  
1. 5     2. 6    3. 7   4. 8 

Q64. ( 12 ×  5 +  24 ÷  6 −  3 )  = ? 

1.61    2. 156   3. 60    4. यापैकी नाही  

Q65. एक मालगाडी 108 फकमी ताशी या र्ेगाने धार्ते. एक 
क्स्थर खांबाला ती 13 सेकंदात मागे टाकते, तर मालगाडीची 
लांबी फकती ? 

1. 390 मी  2. 290 मी  3. 216 मी  4. 324 मी 
Q66. 15 सायकलीची फकंमत 16500 रुपये आहे 

तर 11 सायकलीची फकंमत काढा. 
1. 12200  2. 12100  3. 13300  4. 12400 

Q67. 0.008 × 0.7 = ? 

1. 56  2. 0.56  3. 0.0056  4. 0.056 

Q68. श्यामकडे 1 रुपया 2 रुपये र् 5 रुपयाची समान नाणी 
आहेत त्याच्याकडे एकूण 40 रुपये आहेत तर श्याम जर्ळ 
एकूण फकती नाणी आहे ? 

1. 25  2. 15  3. 10  4. 19 

Q69. पुढीलपैकी कोणती संख्या पूणा र्गा संख्या आहे ? 

1. 5025  2. 7245  3. 4025  4. 4225 

Q70. 3 फकलोमीटर + 4 मीटर + 500 सेंटीमीटर म्हणज े
एकूण फकती मीटर ?   

1. 1200 मी 2. 3504 मी 3. 3405 मी 4. 3009 मी 
Q71. जुनी कार 52000 रू घेताना माधर्ला शे 2 टक्के 
कसमशन दलालास दयारे् लागले. तर ती कार माधर्ला 
घेण्यासाठी एकूण फकती रक्कम मोजार्ी लागेल ? 

1. 52055  2. 53140  3. 53000  4. 53040 

Q72. एकूण 166 षर्दयाथी पैकी 94 मुलांना हहदंी ससनेमा 
आर्डतो. 76 मुलांना इंग्रजी ससनेमा आर्डतो. तर 18 
मुलांना दोन्ही िाषेतील ससनेमा आर्डतात. तर कोणताच 
ससनेमा न आर्डणाऱ्या मुलांची संख्या फकती ? 

1. 16  2. 14  3. 18  4. 12 
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Q73. जर घड्याळ्यात 10 र्ाजून 14 ्ाले असतील तर 
तास काटा र् समननट काटा त्यांचा कोण फकती अंशाचा 
तयार होईल ? 

1. 180°  2. 138°  3. 137°  4. 136° 

Q74. एका गार्ाची लोकसंख्या 8000 आहे. दरर्षी गार्ाची 
लोकसंख्या 5% ने र्ाढत े तर तीन र्षाानंतर गार्ाची 
लोकसंख्या फकती असेल ? 

1. 9070 2. 9090 3. 9364 4. 9261 

Q75. 4 र् 16 चे मध्यमपद फकती ? 

1. 9  2. 8  3. 10  4. 7 

Q76. X ही 17 ने नन:शेष िाग जाणारी षर्षम संख्या आहे. 
तर 17 ने नन:शेष िाग जाणारी नतच्या पुढील दसुरी सम 
संख्या कोणती ? 

1. X + 34  2. X + 51  3. X + 17  4. X - 51 

Q77. 4% समठ असलले्या 7 सलटर समुद्राच्या पाण्यामधून 
1 सलटर पाण्याच ेबाष्ट्पीिर्न ्ाल्यास उरलेल्या द्रार्णात 
समठाचे प्रमाण फकती असेल ? 

1. 4%  2. 4.66%  3. 4.33%  4. 4.5% 

Q78. 20 व्यक्ती एक काम पूणा करण्यासाठी 30 हदर्स 
घेतात तर तेच काम पूणा करण्यासाठी 25 व्यक्ती फकती 
हदर्स घेतील ? 

1. 24  2. 22  3. 25  4. 26 

Q79. एका बोटेला प्रर्ाहाच्या षर्रुदध हदशेने 500 फकमी 
जाण्यासाठी बोटेचा मूळ रे्ग 15 फकमी आणण प्रर्ाहाचा र्ेग 
5 फकमी ताशी असल्यास फकती तास लागतील ? 

1. 47 तास  2. 51 तास  3. 50 तास  4. 49 तास 

Q80. जागनतक मराठी िाषा हदन कधी असतो ? 

1. 1 मे  2. 15 ऑगस्ट 3. 27 िेबु्रर्ारी 4. 1 जानेर्ारी 
Q81. िारतातील दरूसंचार िांतीचे जनक.. 
1. व्हगीस कुररयन    2. सॅम षपत्रोदा 
3. लॉडा ररपन        4. कैलास सांक्ला 
Q82. महाराष्ट्रात पहहल्या महहला SRPF गटाचे हठकाण ? 

1. पुणे    2. मंुबई    3. ठाणे    4. काटोल, नागपूर 

Q83. खालीलपकैी कोणता शब्द िार्र्ाचक आहे ? 

1. गररबी    2. गरीब    3. गार    4. गोड 

Q84. जर अभ्यास केला, तर पास व्हाल. या र्ाक्याचा प्रकार 
कोणता आहे ? 

1. उददेशबोधक 2. कारणबोधक  3. स्र्रूपबोधक 4. संकेतबोधक 

Q85. पयांत, षर्ना, समक्ष, समीप ही कोणती शब्दयोगी 
अव्यये आहे ? 

1. नाम साचधत    2. फियाषर्शेषण साचधत 

3. संस्कृत शब्द साचधत    4. धातू साचधत 

Q86. हदगंत या शब्दाच्या संधीला खालील योग्य पयााय ननर्डा . 
1. हदग + अंत 2. हदग ्+ अंत 3. हदग: + अंत 4. हदक् + अंत 

Q87. मनस्ताप हा शब्द कोणत्या संधीचे उदाहरण आहे ? 

1. पूर्ारूप संधी 2. पररूप संधी 3. व्यंजनसंधी 4. षर्सगासंधी 
Q88. शहाणा-शहाणपण हे कोणत्या प्रकारचे नाम आहे ? 

1. िार्र्ाचक नाम    2. षर्शेष नाम 

3. समुदायर्ाचक नाम 4. सामान्य नाम 

Q89. आणण या शब्दाची जात ओळखा ? 

1. शब्दयोगी अव्यय 2. फियापद 3. उियान्र्यी अव्यय 4. नाम 

Q90. खालीलपैकी कोणता शब्द षर्शेषनाम नाही ते ओळखा ? 

1. गोड    2. कडू    3. दहा    4. मी 
Q91. पुढील मन पूणा करा. आडात नाही तर .... कुठून येणार ? 

1. बदलीत    2. घागरीत   3. पोहऱ्यात  4. यापैकी नाही 
Q92. अनत या शब्दाचा षर्रुदधाथी शब्द ओळखा. 
1. उणे    2. अल्प    3. खपू    4. जास्त 

Q93. मराठी िाषेतील पहहल ेसाप्ताहहक कोणत े? 

1. दपाण    2. ज्ञानप्रकाश    3. हदग्दशाक     4. शतपत्रे 
Q94. खालीलपकैी ...हे ततृीय पुरुषर्ाचक सर्ानाम नाही ? 

1. त्यांना   2. तो    3. ती    4. ते 

Q95. रामेश्र्र या शब्दाचा संधी षर्ग्रह करा ? 

1. राम + ईश्र्र    2. रा + मेश्र्र 

3. राम: + ईश्र्र    4. यापकैी नाही 
Q96. मी जेर्ण केलेले असले.या र्ाक्याचा काळ कोणता ? 

1. साधा िषर्ष्ट्यकाळ    2. पूणा िषर्ष्ट्यकाळ 

3. अपूणा िषर्ष्ट्यकाळ    4. ररती िषर्ष्ट्यकाळ 

Q97. पुढील शब्दाचा स्त्रीसलगंी शब्द सलहा. मासा 
1. मासी    2. मासा   3. मास े   4. यापकैी नाही 
Q98. खालीलपैकी नपुसकसलगंी शब्द ओळखा ? 

1. लेकरू    2. दगड    3. सितं    4. यापैकी नाही 
Q99. खूप घाबरणे या अथााचा र्ाक्यप्रचार ओळखा ? 

1. धाबे दणाणणे.    2. धाबा चालषर्णे. 
3. धाबा बडषर्णे.    4. यापकैी नाही. 
Q100. महाराष्ट्रात आग्नेयस कोणते राज्य आहे ? 

1. राजस्थान    2. तेलंगणा    3. कनााटक    4. केरळ 
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SR ANS SR ANS SR ANS SR ANS 

1 2 26 3 51 2 76 2 

2 3 27 2 52 4 77 2 

3 3 28 1 53 4 78 1 

4 3 29 3 54 3 79 3 

5 1 30 3 55 3 80 3 

6 1 31 2 56 4 81 2 

7 4 32 4 57 3 82 4 

8 1 33 3 58 2 83 1 

9 4 34 1 59 2 84 4 

10 3 35 3 60 3 85 3 

11 2 36 4 61 1 86 4 

12 3 37 2 62 3 87 4 

13 1 38 1 63 1 88 1 

14 1 39 4 64 1 89 3 

15 3 40 2 65 1 90 4 

16 1 41 2 66 2 91 3 

17 3 42 2 67 3 92 2 

18 3 43 3 68 2 93 1 

19 3 44 3 69 4 94 1 

20 1 45 0 70 4 95 1 

21 2 46 3 71 4 96 2 

22 1 47 4 72 2 97 2 

23 3 48 3 73 3 98 1 

24 3 49 2 74 4 99 1 

25 1 50 3 75 2 100 2 

उत्तर तालिका पेपर क्र. 011 
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